

2020年遼寧誠信金融品牌巡禮

沈阳农商银行发挥农村金融主力军作用
复工复产战疫情 一户一策保春耕

核心提示 在疫情防控步入决战的关键阶段，如何答好疫情防控阻击战与复工复产总动员两张“答卷”？沈阳农商银行党委牢记金融责任与社会担当，在地方政府、上级监管单位，以及省联社党委的坚强领导下，以一系列高效精准的金融服务与广大客户共战疫情，共渡难关，坚决打赢抗击疫情与复工复产这场“双线战役”。



沈阳农商银行营业部大堂经理向客户介绍金融产品。



产品特点

- 贷款额度：最高1000万元
- 贷款期限：最长1年
- 贷款利率：4.55%，再享受100个基点贴息
- 担保方式：抵押方式，抵押率最高70%
- 贷款用途：解决复工复产等所需的流动资金需求

即日起至6月30日都可办理，具体结束时间以银行通知为准。



沈阳农商银行推出普惠金融产品“战疫复工贷”。

的情怀与初心。据统计，截至3月15日，沈阳农商银行已经累计发放涉农贷款226笔，金额4.7亿元。

春耕备耕，关键在于一个“早”字。沈阳农商银行提前备战，组织营销团队逐户对接辖区内的农民专业合作社及农业大户，抢先融入春耕“主战场”。疫情期间，更是开通“春耕备耕热线”，通过电话、短信、微信等各种方式详细了解农户需求，掌握资金缺口，针对因疫情影响而暂时受困的农户，严格落实“不抽贷、不断贷、不压贷”政策，确保特殊时期资金“不断链”。

春耕备耕，核心在于一个“准”字。沈阳农商银行明确投向，摸清底数，做到精准投放。该行准备了春耕备耕专项资金，重点支持春耕备耕所必需化肥、农膜、农药、农机作业等融资领域；重点扶植果蔬蔬菜种植、生猪生产等生活物资供应的农户、种养大户、生产合作社及龙头企业，确保疫情期间居民“菜篮子”供应及价格稳定。坚持“一户一策”，采取小额信用、公务人员担保、担保公司担保、“公司+农户”等各种方式为客户量身定做融资模式，帮助农户顺利渡过难关，开展春耕备耕。

春耕备耕，最终在于一个“快”字。疫情来袭，春耕在即。沈阳农商银行针对春耕贷款“短、急、频”的特点，开辟春耕备耕资金绿色通道，一方面积极引导客户线上办理贷款，另一方面有效衔接前、中、后台流程，实行一条龙服务，最大限度减少人员聚集，确保疫情下的农户不误春耕，不误农时。

没有一个冬天不可逾越，没有一个春天不会来临。作为农村金融的主力军，沈阳农商银行党委在抗击疫情中不忘“三农”初心，践行普惠使命，为全面打赢疫情防控阻击战贡献农商力量。

高 颖 本报记者 张学军

有一种驰援叫“加速度”

疫情发生以来，沈阳农商银行党委迅速反应，以“加速度”抗击疫情。恰逢春节，沈阳农商银行党委班子第一时间将休假模式切换到“战时状态”，建立起全行性疫情防控体系，为全辖网点配备充足的防疫物资，保护群众的生命安全，疫情防控工作得到各级政府和中国人民银行、银保监局及省联社党委的充分肯定；得知抗疫一线防护物资不足，沈阳农商银行迅速筹措资金，为沈阳市公安局捐赠价值100余万元的全自动红外体温测试仪，为盛京医院及沈阳六院无偿捐赠4万只医用手套，为盛京医院捐赠200台额温测量仪，以实际行动回馈社会、履行金融担当。沈阳农商银行工会发出捐款倡议，全行干部员工迅速响应，沈阳农商银行再接再厉，为沈阳迈思医

疗科技有限公司授信审批450万元，目前已为其发放信用贷款180万元；为辽宁恒润通信工程有限公司发放流动资金贷款300万元……

截至3月15日，沈阳农商银行累计发放小微企业贷款33笔，金额6.15亿元，成为小微企业全面抗击疫情的“金融后盾”。

有一种产品叫“复工贷”

疫情面前，如何帮助民生重点领域小微企业顺利渡过困难时期，有序实现复工复产，是沈阳农商银行党委应对疫情的第一要务。《沈阳市关于支持小微企业复工复产金融专项政策措施的通知》下发后，沈阳农商银行党委迅速出台《沈阳农商银行复工复产专项信贷支持方案》，将中国银行专项再贷款资金全部

用于支持小微企业抗击疫情，同步推出“复工贷”实现普惠让利，助力辽沈地区小微企业战疫情、保生产、快复工。

沈阳农商银行“复工贷”产品重点支持制造业、批发零售、住宿餐饮、物流运输、文化旅游等受疫情影响的小微企业，助其恢复产能，扩大生产。对符合“复工贷”支持范围的企业，将适当提高贷款抵押率，并可享受最高1000万元的贷款额度，4.55%的优惠利率以及1%的政府补贴。除了备足“政策红利”，沈阳农商银行还主动对接沈阳市金融发展局、人民银行、财政局等相关部门，积极争取支农支小再贷款优惠政策，建立客户信息共享机制，实时解决政策落实过程中实际问题；组建由支行行长挂帅的“复工贷”服务团队，点对点对接各区金融局及辖内小微企业，全程跟进

金融服务；开通“复工贷”绿色审批通道，在严防风险的前提下，推行“优先办、上门办、现场办”，全流程提速授信、录入、审批、发放等各环节，让融资资金在最短的时间内转化为小微企业的实际生产力。

复工复产后，沈阳农商银行已经摸排并锁定全地区1500余户小微企业，其中46户企业步入前期调查阶段。随着各项措施的全面落地，农商“复工贷”将助力辽沈地区小微企业实现恢复性发展。

有一种情怀叫“保春耕”

“复工复产以来发放春耕备耕贷款145笔，金额2493万元……”。对于沈阳农商银行而言，翔实的数据背后，既是疫情防控下备战春耕的职责与使命，更是“因农而生、伴农成长”

遼寧日報

口罩戴好



才能安好

复工 ≠ 放松

